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1 - Pojavi pri razširjanju radijskih valov
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2 - Fresnelovi elipsoidi in Fresnelove cone
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3 - Uklon na krožni odprtini v velikem zaslonu
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4 - Slabljenje prečne klinaste ovire
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5 - Klotoida
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6 - Radijska zveza preko majhnega zrcala
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7 - Odboj od tal
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8 - Sestava zemeljskega ozračja
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9 - Slabljenje zemeljskega ozračja
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10 - Slabljenje padavin
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11 - Lom elektromagnetnih valov v troposferi
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12 - Temperaturna inverzija

Topel zrak → nizek n
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13 - Elektromagnetno valovanje v ionosferi
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14 - Presih in izpad zveze
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15 - Rayleighjeva, Riceova in log-normalna porazdelitev
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16 - Izračun verjetnosti izpada zveze
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17 - Večpotje v frekvenčnem prostoru
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